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     資料５ 

会議録 

             令和２年12月23日提出 

会議の名称 西東京市公民館事業計画検討懇談会 第３回会議 

開催日時 令和２年10月７日(水) 午後６時30分から８時30分まで 

開催場所 柳沢公民館 第１会議室 

出 席 者 

委 員：小野修平、伊藤邦子、大友禾弘子、小沼純子、倉持伸江 

職 員：高田館長、國府方館長補佐 

事務局：山本事業係長、星野事業係主査 

欠 席 者  

議題等 
１ 第２回会議録について 

２ 西東京市公民館事業計画素案について 

会議資料の 

名   称 

【資 料】 

資料１ 西東京市公民館事業計画検討懇談会第２回会議録（案） 

資料２ 西東京市公民館事業計画素案 

記録方法  □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ☑会議内容の要点記録 

傍  聴  者 ☑あり □なし  １人 

１ 第２回会議録について 

●配布した会議録案に修正がある場合は、１週間以内に公民館に連絡する。修正案については、メールに

よる連絡により承認を得た後、10月の公民館運営審議会定例会で配布する。 

 

２ 西東京市公民館事業計画素案について 

【事務局】 

●素案の修正箇所について説明 

先回の会議での意見を受け、はじめに、西東京市公民館が大切にしていることについて、述べる構成と

した。これからの公民館に求められる役割を述べた項目で触れている国の動向や市の上位計画について

は、詳細を省く記述に修正した。今回は、特に第４章の基本となる考え方、基本理念、基本方針、基本と

なる方向性について、検討していただきたい。 

【各委員の意見】 

〇重複して書かれているところが多く、全体的な構成も含めて整理が必要。 

〇西東京市公民館のあゆみがわかりやすく書いてある点はよいと思う。 

〇学びの課題や対象がほぼ網羅されているが、年度ごとに重点的に何に取り組むかを明記する必要があ

る。 

〇取り上げる学習テーマが列挙されているが、今後３年間ですべて取り組むことはできない。３年間で、

何に取り組むかがわかるようにした方がよい。 

○細かく学習テーマを記載すると、それがすべてのように見えてしまい、漏れに気が付かないということ

に陥る可能性がある。もっと大きなくくりで表現したほうが、漏れは防げるのではないか。 

○具体的な学習課題等を列挙した事業計画を作成すると、それに拘束され、事業計画に記載されていない

事業が実施できなくなる可能性もあるのではないか。 

〇学習課題ではなく、新たな利用者の開拓、学びを活動につなげる、学びの地域還元、公民館の情報収集

と発信力の向上などを重点事業として挙げる方法もあるのではないか。 
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【事務局】 

●公民館で修正案を作成する。 

●10月開催の公民館運営審議会定例会における第３回会議の報告は座長が行う。 

●11月開催の公民館運営審議会定例会で、修正案を提示し、委員の意見を聴取する。 

 

３ 第４回会議について 

12月２日(水) 午後６時30分から 柳沢公民館第１会議室 

 


